

ПРОТОКОЛ № 61
засідання приймальної комісії
Сумського державного університету

від 31.08.2024 р.

БУЛИ ПРИСУТНІ: 40 з 45 членів приймальної комісії.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про допуск до конкурсного відбору
2. Про зарахування на навчання
3. Про спеціальні умови участі у вступній кампанії
4. Про вакантні місця державного замовлення
5. Про рекомендації до зарахування

СЛУХАЛИ: 1. Голову відбіркової комісії ННЦ ПКВК Циганюка Д. Л. з інформацією про допущення чи недопущення вступників до участі у конкурсному відборі під час вступу на навчання для здобуття ступеня доктора філософії за підсумками розгляду поданих вступниками заяв.

ПОСТАНОВИЛИ: 1. Допустити вступників до участі у конкурсному відборі.

СЛУХАЛИ: 2. Голів відбіркових комісій про стан виконання вимог до зарахування вступниками, які отримали рекомендації до зарахування за кошти фізичних та/або юридичних осіб на основі НРК6 та НРК7.

Голову відбіркової комісії ЦППО Старченко Л. В. про стан виконання вимог до зарахування вступниками, які отримали рекомендації до зарахування за кошти фізичних та/або юридичних осіб за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» (освітня програма «Державна служба») на основі НРК6 та НРК7.

ПОСТАНОВИЛИ: 2. Зарахувати на навчання.

СЛУХАЛИ: 3. Заступника відповідального секретаря приймальної комісії з питань щодо спеціальних умов участі у вступній кампанії Ковалю В. В. з питанням щодо погодження категорій спеціальних умов вступу та документів для їх підтвердження.

ПОСТАНОВИЛИ: 3. Погодити категорії спеціальних умов вступу та документи для їхнього підтвердження (список додається).

СЛУХАЛИ: 4. Заступника голови приймальної комісії Козія І. С. щодо переведення на вакантні місця державного замовлення осіб, які зараховуються на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

ПОСТАНОВИЛИ: 4. Перевести на вакантні місця державного замовлення осіб, які відповідають вимогам розділу XII Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2024 році.

СЛУХАЛИ: 5. Голів відбіркових комісій з інформацією щодо виконання вимог до зарахування на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб та оновлення рекомендацій на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб для вступу на навчання на основі НРК6 та НРК7 з урахуванням конкурсних ситуацій за окремими конкурсними пропозиціями.

ПОСТАНОВИЛИ: 5. Рекомендувати до зарахування та оприлюднити оновлені списки рекомендованих. За конкурсними пропозиціями, де не спостерігається конкурсна ситуація продовжити терміни виконання вимог до зарахування на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

Заступник голови
приймальної комісії



Іван КОЗІЙ

Відповідальний секретар
приймальної комісії



Ігор РОЙ